

藤县空难

救援现场发现部分飞机和遗体残骸



新闻发布会现场



这是被发现的黑匣子(视频截图)。

记者从3月23日的新闻发布会上获悉,东方航空公司MU5735航班的一部黑匣子已于23日被发现。

村民冒雨自发运送救援物资

▶3月23日,村民、志愿者往坠机事故救援现场搬运物资。

当日,受连续降雨影响,藤县空难事故现场附近道路泥泞湿滑,由附近村民、志愿者等人员组成的摩托车车队在阴雨天气下自发为搜救人员运送救援物资。



北京

4月1日启动进口冷链食品进京卡口检查站查验

记者从23日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,3月21日16时至23日16时,北京市新增本土新冠肺炎病毒感染者7例,均为确诊病例,其中朝阳区4例、东城区3例。此外,为加强进口冷链食品防疫工作,北京制定进京进口冷链食品全流程防疫体系,4月1日起先行实行进口冷链食品进京卡口检查站查验工作。

北京进口冷链食品疫情防控指挥部办公室常务副主任徐建民介绍,通过进口冷链食品预约进京、进京卡口检查站核验

查控、首站中转查验库集中检测和消杀、“北京冷链”系统全程监控的全流程管控机制,对入境进京冷链食品进行源头严防、过程严管、风险严控。

徐建民介绍,首站中转查验库正在加快建设中,为防范进口冷链食品疫情传播风险,决定先行实行进口冷链食品进京卡口检查站查验工作。将同步设有公安检查站和动物防疫监督检查站的26个卡口,设为第一批开展进口冷链食品查验工作的进京卡口检查站。

据介绍,26个进京卡口检查站已准备就绪,将于4月1日起正式实施查

验工作。4月1日起,未经进京卡口检查站查验的进口冷链食品,不得上市销售。在4月1日前已进京的进口冷链食品按照原有规定在保质期内可继续销售。

徐建民介绍,北京正在推进首站中转查验库建设,待建成后,进口冷链食品通过卡口检查站查验进京后,要统一进入首站中转查验库,进行核酸检测和全面消毒,然后持有出库证明后再进入北京市场流通销售,把疫情通过进口冷链食品输入传播的风险降到最低,切实保障市民生命健康安全。

沈阳

建设方舱医院和健康驿站



3月22日,沈阳国际展览中心,各施工单位工人加紧建设健康驿站(无人机照片)。

沈阳市积极应对严峻复杂的疫情形势,按照市防控指挥部总体工作部署,从3月20日晚开始,在沈阳国际展览中心建设方舱医院应急工程和健康驿站工程,提前准备必要的临时救治场所。多家施工单位紧密配合,倾力打造高质量临时救治工程,助力沈阳打赢抗疫保卫战。

上海

核酸检测实验室设备24小时不停机



3月23日凌晨,工作人员在进行核酸检测工作。

3月23日凌晨,同济大学附属同济医院内的核酸检测实验室灯火通明,工作人员紧张而有序地进行核酸检测工作,助力上海抗击新冠肺炎疫情。据了解,目前该实验室10台检测设备24小时不停机,日处理样本量超万管。

合肥

社区设立核酸检测采样点



3月23日,市民在合肥市包河区常青街道金寨南路社区核酸检测点接受核酸检测采样。

为做好疫情防控工作,安徽省合肥市包河区在辖区内的社区设立核酸检测采样点,方便居民就近进行核酸检测采样。

本文图据新华社